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Ecnn xo4yelwb MHOIO
3HaTh,
He neHunchb Bce
NOBTOPATD.
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Tema: [loemopeHue 3a0ay Ha
YMEeHblUEeHUe U yeeriu4eHue 8
HeCKOJIbKO pa3

Llenb: 3akpennTb 3HaHUA O 3aJadvax
HA YMEHbLUEHNE W YBernn4yeHne B
HECKOIIbKO pas.
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1. Paspenntb 21 Ha 3|21/ : (3

2. PesynbraTt BblYeCTb U3 36 3

3. BblipaxeHue:

29

36—-21:3=29




No 2Mama kynuna 15 anenbcuHOB, 9 anenbCUHOB OHa
NonoXwusa B XonoausnbHWK, a ocTanbHble pasaenuna
nopoBHy Mexay Tpema  getbMu.  CKOMbKO
anenbCUHOB OHa Jana Kaxgomy?
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1) 15—-9 =6 (an.) - ocTanocb

2)(53‘% ??aﬂ% ngn@,/_llr)(ambm
"\\ —— OTBeT: 2 anenbcuHa
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Neo 3 YTpom Hagowunu 17 n MOnoKa, a Be4epom —
15 n. Bce Momnoko pasnunu B 4-NUTPOBLIE

baHkn. CKonbko DaHOK n0Tpe6OBan00b?
(17+15) n Yot

¢ %
4n  4n ... Ckonbko pa3s?
1) 17 + 15 =32 (n) — MOrnokKa
2B%2IQq = 8 (0.) —

\ N, NoTpebaBaswEts 6aHOK.
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[lpoBepsaem!

Ne 4
(17+19):4=9 20:(81-76)=4
8 e (42 -38) =32 28 :7 + 56 = 60
(54 -27):9=3 40 - 15:5 = 37

1e(75-75)=0 8:8+0=1




1 Raxue e1e oxeaHsl

ThI 3HACHIL! 9
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[lomallHee 3aaaHue!

*C. 20 Ne 3 (B)
C.21 Neo 6;
C. 22 No9
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B cBoeii gearenbHocTw -
=a YpOoKe 1 3HaHMAaxX no
A3asHon Tenme 13 aacrr
Sonbuwnx BLICOT.

Y nMEeHA eCcTh HeBonkluluve pe3ynkrarhl 2

AesaTeNbHOCTHM HA YPOKe . HO s Ha
AOCTUNrHY TOR HE OCTaHaBNUBaWwChL. A

IENAONHK «NpoSaensi» B 3SHaHWUS X,

MHe TpYOHO. A mMbiTawwCck..., HO MHE ewws

HY>KHO MHOMo patorTare Han TemM, YTOoObLI
AOCTHUb XOPOoUWNMX peasynkeTarcs Ha ypokax. 3
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